

**TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA SKRADINA**

**TRG MALE GOSPE 3**

**22 222 SKRADIN**

## **8. SKUPŠTINA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA SKRADINA**

### **ZAPISNIK**

Održana je dana 12.12.2017. godine sa početkom u 10.00 sati u zgradi gradske uprave Grada Skradina.

Nazočni su: Slaven Bogut, Jadranka Skorić, Goran Marčić, Barbara Horvat, Monika Skorić, Marijana Sladić, Mate Bagić, Antonijo Brajković, Zdravko Pulić, Ivica Skorić i Magdalena Jurić.

Predsjednik je konstatirao kvorum te otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i predlaže dnevni red kako je u materijalima i navedeno, a kako prijedloga za izmjene ili dopune istog nije bilo jednoglasno je usvojen i glasi:

#### **DNEVNI RED:**

1. Verifikacija zapisnika sa 7. sjednice Skupštine TZG Skradina
2. Usvajanje financijskog izvješća TZ Grada Skradina za prvih 9 mjeseci i rebalansa Programa rada i financijskog plana TZ Grada Skradina za 2017. godinu
3. Prijedlog programa rada s financijskim planom TZ Grada Skradina za 2018. godinu
4. Ostalo

#### **RASPRAVA I ODLUČIVANJE**

##### **Točka 1.**

Verifikacija zapisnika sa 7. sjednice Skupštine TZG Skradina

Primjedbi i zahtjeva za izmjenom i dopunom zapisnika nema te je jednoglasno usvojen.

##### **Točka 2.**

Usvajanje financijskog izvješća TZ Grada Skradina za prvih 9 mjeseci i rebalansa Programa rada i financijskog plana TZ Grada Skradina za 2017. godinu

Za uvodno izlaganje po ovoj točki predsjednik daje riječ direktoru.

Direktor uvodno izlaže financijsko izvješće i rebalans Programa po stavkama izvješća.

Predsjednik otvara raspravu, te kako se nitko nije prijavio za riječ, zaključuje i prijedlog stavlja na glasovanje.

Glasovanjem je financijsko izvješća TZ Grada Skradina za prvih 9 mjeseci i rebalans Programa rada i financijskog plana TZ Grada Skradina za 2017. godinu jednoglasno usvojeno.

### Točka 3.

Prijedlog programa rada s financijskim planom TZ Grada Skradina za 2018. godinu

Uvodno izlaganje direktora s detaljnim pojašnjenjima oko novih izvora financiranja, novih manifestacija i natječaja, uz poseban naglasak na razvijanju novih proizvoda, razvoj cikloturizma, jačanje veslačkog turizma i internet oglašavanja.

Za raspravu se javio Slaven Bogut i ističe kako primjećuje da u komunikaciji vrijednosti se nigdje ne spominje da Skradin leži na moru, te u tom smislu predlaže da se na Puntu križa postavi pano dobrodošlice za sve koji dolaze plovnim putem u grad. Nadalje, predlaže jednu tematsku sjednicu na temu reklama pa gradu, jer svakodnevnim dolaskom u grad primjećuje da je to jedna "šuma" od reklama, na ulazima i prilazima, od koje se grad zapravo i ne vidi. Isto tako predlaže da se reklame unificiraju i da se uredi dio oko mjesta i pravila za postavljanje istih, jer potrebno je da se mijenjamo u pozitivnom smislu i na pravi način.

Predsjednik odgovara da se problem postavljenih reklama u okviru ovlasti i nadležnosti grada već rješava i da problem nastoji riješiti kroz dogovore s Županijskom upravom za ceste, Državnim cestama i naravno kroz Odluku o komunalnom redu.

Ivica Skorić kaže kako se slaže s Slavenom Bogutom oko prijedloga za tematsku sjednicu na kojoj bi donijeli i konkretne prijedloge i zaključke i u svezi reklama, ali je potrebno temu proširiti i na rješavanje problema prometovanja kroz glavnu ulicu i rivu i podržava prijedlog da se postavi pano dobrodošlice na Puntu Križa. Isto tako predlaže da se u program manifestacija TZ-a također uključi i proslava dana Dobrovoljnog vatrogasnog društva i natjecanje dječjih uzrasta u sklopu proslave. Predlaže da se napravi što ranije program događanja kroz cijelu godinu i oglasi kako bi gosti znali kad se i što događa.

Predsjednik naglašava kako je u 12. mjesecu vrlo teško definirati sve izvođače i programe koji će se održati u sklopu Skradinskog kulturnog ljeta.

Nakon toga rasprava je zatvorena i glasovanjem je jednoglasno usvojen Prijedlog programa rada s financijskim planom TZ Grada Skradina za 2018. godinu

### Točka 4.

Ostalo

Po ovoj točki uslijedila je kraća rasprava u kojoj je dogovorena organizacija Adventa i u kojoj je predsjednik izvijestio nazočne također o nekim aktivnostima koje provodi gradska uprava, a važne su i za rad TZ-a, posebno o dijelu koji se odnosi na čišćenje i uređenje protupožarnih putova i staza.

Sjednica završava u 11.00 sati

Zapisničar:

Katarina Šošić



Predsjednik Skupštine TZG Skradina:

Antonijo Brajković



TURISTIČKA ZAJEDNICA  
GRADA SKRADINA